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ЧАСТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«ОМСКАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ»
Кафедра философии и психологии
Уважаемые коллеги!

Кафедра философии и психологии ОмЮА приглашает вас принять участие в Международной научно-практической конференции «Общество и человек в контексте трансформации современной России», которая состоится 27 февраля 2014 года. Формат проведения мероприятия предполагает обсуждение заявленных проблем в выступлениях  на пленарном заседании, секциях и в ходе свободной дискуссии. Материалы конференции будут опубликованы в сборнике статей.

Для участия в работе конференции необходимо направить текст статьи и заявку с указанием ФИО, места работы, должности, ученой степени, звания, номера телефона, адреса, e-mail и формы участия (очная/заочная) по адресу: konferenz_omua@mail.ru. Необходимо указать тему письма. Заявка и текст статьи присылаются прикреплёнными файлами. В названии файлов должна быть указана фамилия участника (например, Тюменцева_заявка, Тюменцева_статья). Так же вы можете отправить материалы на любом электронном носителе по адресу: 644010, Россия, г. Омск, ул. Короленко, 12. Омская юридическая академия.
Заявки и материалы для участия в конференции принимаются

до 17 февраля 2014 года
Тезисы докладов объемом от 3 до 5 страниц предоставляются в печатном виде в формате MS Word 97-2003. Межстрочный интервал – полуторный, шрифт - Times New Roman, кегль – 14, поля со всех сторон – 2 см., абзацный отступ 1,25 см., выравнивание по ширине, без переносов. Сноски автоматические, внизу страницы. Страницы не нумеруются.
Образец оформления статьи

Общество и человек в контексте трансформации современной России
Г. И. Тюменцева – 
заведующий кафедрой философии и психологии 
Омской юридической академии, кандидат философских наук, доцент

Оргкомитет конференции оставляет за собой право отбора материалов для публикации и отклонения статей, не соответствующих тематике конференции, требованиям к оформлению или содержащих плагиат. Электронные носители информации, присланные по почте, не возвращаются.

Расходы, связанные с проездом и проживанием, оплачиваются командирующей стороной. Рассылка сборника осуществляется наложенным платежом.
Справки по телефону: 8(3812)53-13-65 (кафедра философии и психологии ОмЮА) и e- mail: konferenz_omua@mail.ru.
