ОРГКОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ

Сопредседатели Оргкомитета:

Соловей Юрий Петрович – ректор Омской юридической академии, доктор юридических наук, профессор, Заслуженный юрист Российской Федерации, член-корреспондент Российской академии естественных наук, вице-президент Евразийской академии административных наук.
Растягаева Галина Ивановна – начальник архивного управления Министерства культуры Омской области, кандидат исторических наук.
Чекалина Людмила Александровна – директор Исторического архива Омской области.

Члены Оргкомитета:
Бородина Галина Юрьевна – руководитель Центра изучения истории Гражданской войны Исторического архива Омской области.
Быкова Анастасия Геннадьевна – заведующий кафедрой конституционного и муниципального права Омской юридической академии, доктор исторических наук, доцент.
Величко Светлана Анатольевна – заведующий кафедрой теории и истории государства и права Омской юридической академии, кандидат исторических наук, доцент.
Тюменцева Галина Ивановна – доцент кафедры теории и истории государства и права Омской юридической академии, кандидат философских наук, доцент.
Петин Дмитрий Игоревич – главный архивист Центра изучения истории Гражданской войны Исторического архива Омской области, доцент кафедры «Отечественная история» Омского государственного технического университета, кандидат исторических наук.
Разумов Владимир Ильич – заведующий кафедрой философии Омского государственного им. Ф. М. Достоевского, профессор кафедры теории и истории государства и права Омской юридической академии, доктор философских наук, профессор, почетный работник высшего профессионального образования РФ.
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