Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в VIII международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы административной ответственности», которая состоится 29 мая 2015 г. в Омской юридической академии при поддержке Омского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России».
В конференции примут участие профессорско-преподавательский состав юридических вузов, сотрудники юридических научно-исследовательских учреждений, правоприменительных и правоохранительных органов, представители судебных органов.
Доклады и выступления участников конференции будут опубликованы отдельным сборником и будут включены в базу данных РИНЦ. 
Тексты докладов и выступлений в электронном виде в формате WinWord шрифт Times New Roman (кегль 14), интервал – полуторный, принимаются до 5мая 2015 г. 
E-mail: kositsin.ia@omua.ru с пометкой «Конференция». 
Начало работы конференции в 10.00, регистрация участников с 9.30. 
Место проведения конференции: 644010, г. Омск, ул. Короленко, 12. 
Информацию об организации и проведении конференции можно получить по телефонам: (3812) 31-92-45 кафедра административного и финансового права, 8-962-058-51-36 – Косицин Игорь Алексеевич – доцент кафедры административного и финансового права.
