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Список литературы является обязательной составной частью курсовой, дипломной или другой научной работы. Он должен включать библиографические описания документов, использованные автором при работе над темой. 
Библиографическое описание – совокупность библиографических сведений, которые приведены по определённым правилам, устанавливающим наполнение и порядок следования областей и элементов, и необходимая для идентификации и общей характеристики ресурса.
Составляется библиографическое описание информационных ресурсов в соответствии с ГОСТами: 
 ГОСТ Р 7.0.100-2018. Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления.
ГОСТ Р 7.0.80-2023. Национальный стандарт Российской Федерации. Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Библиографическая запись. Заголовок. Общие требования и правила составления.
ГОСТ Р 7.0.83-2013 Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Электронные издания. Основные виды и выходные сведения.
 ГОСТ 7.0.12-2011. Библиографическая запись. Сокращение слов и словосочетаний на русском языке. Общие требования и правила.
 ГОСТ 7.11-2004. Библиографическая запись. Сокращение слов и словосочетаний на иностранных европейских языках.
ГОСТ Р 7.0.5–2008. Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления.
Допускаются следующие способы группировки библиографических записей:
· алфавитный, 
· систематический, 
· хронологический.

1. [bookmark: _Toc25845639]Группировка материала в списке литературы

1.1. Список должен быть размещен в конце основного текста. Обязательно должен быть пронумерован. Каждый источник упоминается в списке только один раз, вне зависимости от того, как часто на него делается ссылка в тексте.
1.2. Независимо от выбранного способа группировки в начало списка, как правило, помещают официальные материалы, которые располагаются по юридической силе: 
·  международные законодательные акты – по дате принятия, в обратной хронологии;
·  Конституция РФ;
·  кодексы – по алфавиту;
·  законы РФ – по дате принятия, в обратной хронологии;
·  указы Президента РФ – по дате принятия, в обратной хронологии;
· акты Правительства РФ – по дате принятия, в обратной хронологии;
· акты министерств и ведомств в последовательности – приказы, постановления, положения, инструкции министерства – по дате принятия, в обратной хронологии.
1.3. При алфавитном способе группировки все библиографические описания располагают по алфавиту фамилий авторов или первых слов заглавий документов. Библиографические описания документов авторов-однофамильцев располагают в алфавите их инициалов.
1.4. При систематической (тематической) группировке материала библиографические описания располагают в определенной логической последовательности в соответствии с принятой системой классификации.
1.5. При хронологическом порядке группировки библиографические описания располагают в хронологии выхода документов в свет.
1.6. При наличии в списке литературы на других языках, кроме русского, образуется дополнительный алфавитный ряд, который располагают после изданий на русском языке.
1.7.  Электронные ресурсы располагают в соответствии с методическими рекомендациями университета к научной работе.
















2. [bookmark: _Toc25845640]Библиографическое описание документов

 При описании книг с одним, двумя, тремя авторами, указываем одного автора в начале описания (в заголовок), остальных за косой чертой после заглавия. 
2.1 ОПИСАНИЕ КНИГИ ОДНОГО АВТОРА
Пономаренко, Е. В. Преступления против основ конституционного строя и безопасности государства : учеб. пособие / Е. В. Пономаренко. - Москва : Юрлитинформ, 2016. - 190 с. 
Гринько, А. А. История России : учеб. пособие / А. А. Гринько. – Благовещенск : Изд-во Дальневост. гос. аграр. ун-та, 2018. – 200 с. 
Чермянинов, Д. В. Таможенное право : учеб. для бакалавров /   Д. В. Чермянинов ; отв. ред. Д. Н. Бахрах ; Урал. гос. юрид. академия. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2014. - 411 с.
2.2 ОПИСАНИЕ КНИГИ 2, 3-х АВТОРОВ
  Нечкин, А. В.  Конституционное право. Практика высших судебных инстанций России с комментариями : учеб. пособие / А. В. Нечкин, О. А. Кожевников. - Москва : Юрайт, 2020. - 373 с. 
Полиевский, С. А.  Профессиональная и военно-прикладная физическая подготовка на основе экстремальных видов спорта : учеб. пособие для вузов / С. А. Полиевский, Р. Т. Раевский, Г. А. Ямалетдинова ;  под науч. ред. С. А. Полиевского. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2020. - 378 с. - (Высшее образование).
2.3 ОПИСАНИЕ КНИГИ 4-х АВТОРОВ
При наличии четырех авторов, книга описывается под заглавием, все четыре автора указываются за косой чертой 
Международное экономическое право : учеб. для вузов / В. М. Шумилов, И. В. Гудков, К. С. Мауленов, Ю. В. Шумилов ;  ред. В. М. Шумилова. - 7-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2019. - 545 с. - (Высшее образование). 
Информационное право. Практикум : учеб. пособие для вузов / Н. Н. Ковалева, Н. А. Жирнова, Ю. М. Тугушева, Е. В. Холодная ;  под ред. Н. Н. Ковалевой. - Москва : Юрайт, 2020. - 159 с. -  (Высшее образование). 
2.4 ОПИСАНИЕ КНИГИ ПЯТИ И БОЛЕЕ АВТОРОВ
 При наличии информации о пяти и более авторах за косой чертой, после заглавия приводят фамилии первых трех и в квадратных скобках [и др.] 
Криминология : учебник / Г. И. Блохин, Т. В. Блохина, Г. А. Бурова [и др.]. – 5-е изд., стер. – Санкт- Петербург : Лань, 2019. – 376 с. 
Управление документацией : англ. - русский аннот. слов. стандартизир. терминологии / Л. Н. Варламова, Л. С. Баюн, К. А. Бастрикова [и др.]. – Москва : Спутник +, 2017. – 398 с.   
или (электронный)
с сайта ЭБС Юрайт:
Исполнительное производство : учеб. и практикум для вузов / С. Ф. Афанасьев, О. В. Исаенкова, В. Ф. Борисова [и др.] ; ред. С. Ф. Афанасьева, О. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2020. - 410 с. - (Высшее образование) // ЭБС Юрайт [сайт]. - URL: https://biblio-online.ru/bcode/447404 (дата обращения: 14.04.2020).
2.5 ОПИСАНИЕ КНИГИ БЕЗ АВТОРОВ
при составлении описания книги (ресурса), в котором не указаны авторы, приводят сведения о лицах, от имени или при участии которых опубликовано произведение (составители, редакторы). Эти сведения об ответственности (составители, редакторы…) записываются после заглавия за косой чертой. 
Актуальные проблемы права социального обеспечения : учеб. для вузов / В. А. Агафонов ; ред. В. Ш. Шайхатдинова. - Москва : Юрайт, 2020. - 605 с. - (Высшее образование). 
Социально-трудовая реабилитация и адаптация инвалидов и лиц пожилого возраста : учеб. пособие для вузов / ред. М. О. Буянова. - Москва : Юрайт, 2019. – 133 с. - (Высшее образование). 
2.6 ОПИСАНИЕ СБОРНИКОВ
НАУЧНЫХ ТРУДОВ, МАТЕРИАЛОВ КОНФЕРЕНЦИЙ
Полиция : от прошлого до настоящего : сб. статус. норматив. док. : науч.-практ. пособие / сост.: Р. С. Мулукаев, В. В. Черников. - Москва : Юрайт, 2012. - 335 с. - (Настольная книга специалиста). 
Роль права в формировании гражданского общества в Российской Федерации : материалы XIV всерос. науч. конф. студентов с междунар. участием (Омск, 20 мая 2016 г.) / Ом. юрид. акад. ; ред. Д. Т. Караманукян. - Омск : Ом. юрид. акад., 2017. - 222 с. 
2.7 ОПИСАНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ
Российская Федерация. Законы. Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации : Федер. закон № 131-ФЗ : [принят Гос. думой 16 сент. 2003 г. : одобрен Советом Федерации 24 сент. 2003 г.]. – Москва : Проспект ; Санкт-Петербург : Кодекс, 2017. – 158 с. 
Земельный кодекс Российской Федерации : Федер. закон от 25.10.2001 № 136-ФЗ (ред. от 02.08.2019) // Собрание законодательства Российской Федерации. – 2001. – № 44. – ст. 4147, 1448.
или (электронный)
Об образовании в Российской Федерации : Федер. закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ : с изм. на 26 июля 2019 г. // Техэксперт : [сайт]. – URL: http://docs.cntd.ru/document/zakon-rf-ob-obrazovanii-v-rossijskoj-federacii (дата обращения: 28.03.2020). 
2.8 ОПИСАНИЕ ДИССЕРТАЦИЙ, АВТОРЕФЕРАТОВ ДИССЕРТАЦИЙ, ДЕПОНИРОВАННЫХ РУКОПИСЕЙ
депонированные научные работы
Щитов, С. В. Влияние естественно-производственных условий на эффективность использования уборочной техники / Сергей Васильевич Щитов; Дальневост. гос. аграр. ун-т. – Москва, 2013. – 8 с. – Деп. в ЦНИиТЭИ РАСХН ВНИИЭСХ 26.11.2013, № 15/19884. 
диссертации
Нефедов, Б. И. Соотношение международного и внутригосударственного права : проблема формирования межсистемных образований : дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.10 / Борис Иванович Нефедов ; Ом. юрид. ин-т. – Омск, 2012. - 454 л. 
Текеев, А. Р. Политические технологии энергетического сотрудничества России и стран балканского региона : дис. ... канд. полит. наук : 23.00.02 / Азамат Русланович Текеев ; науч. рук. Е. Г. Пономарева ; МГИМО (У) МИД РФ. - Москва, 2014. - 245 л. 
авторефераты
Турланов, Д. А. Правовые основы сотрудничества России и Европейского Союза в таможенной сфере : автореф. дис. ... канд. юрид. : 12.00.10 / Даниил Александрович Турланов. - Москва, 2014. - 30 с.
Подройкина, И. А. Теоретические основы построения системы наказаний в уголовном законодательстве России : автореф. дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.08 / Инна Андреевна Подройкина ; науч. конс. С. И. Улезько ; Ом. акад. М-ва внутрен. дел Рос. Федерации, Рост. гос. ун-т путей сообщения. – Омск, 2017. - 43 с.
Ганмягмар, Б. Э. Комплексное предупреждение преступлений, совершаемых в общественных местах в городах Монголии : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.08 / Болор - Эрдэнэ Ганмягмар ; науч. рук. В. В. Бабурин ; Ом. акад. М-ва внутрен. дел Рос. Федерации. – Омск, 2018. - 23 с.
2.9 ОПИСАНИЕ МНОГОТОМНОГО ИЗДАНИЯ 
 Издание в целом
Голсуорси, Д. Сага о Форсайтах : [в 2 т.] / Джон Голсуорси ; пер. с англ. М. Лорие. – Москва : Время, 2017. – 2 т.  – (Сквозь время). 
Новейшая история стран Азии и Африки. XX век : учебник : в 3 ч. / ред. А. М. Родригес. - Москва : Владос. - (Учебник для вузов).
 Описание отдельного тома
Любимова, З. В. Возрастная анатомия и физиология. Учебник. В 2 т. Т. 1 : Организм человека, его регуляторные и интегративные системы / З. В. Любимова, А. А. Никитина. – 2-е изд., перераб. и доп. – Москва : Юрайт, 2019. – 447 с. 
Конституционное право зарубежных стран. Учебник. В 4 т. Т. 4. Часть Особенная: страны Америки и Азии / И. А. Алебастрова. – Москва : БЕК, 2001. – 639 с. 
или (электронный)
с сайта ЭБС Юрайт:
Уголовно-процессуальное право Российской Федерации. В 2 ч. Ч. 1 : учеб. для вузов / Г. М. Резник ;  под ред. Г. М. Резника. - 3-е изд., перераб. и доп. – Москва : Юрайт, 2020. - 457 с. - (Высшее образование) // ЭБС Юрайт [сайт]. - URL: https://biblio-online.ru/bcode/449440 (дата обращения: 04.04.2020).
2.10 ОПИСАНИЕ СОСТАВНОЙ ЧАСТИ ИЗДАНИЯ
(АНАЛИТИЧЕСКОЕ БИБЛИОГРАФИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ)
При описании статьи или части книги указывается её автор, название, затем за двумя косыми чертами указывают название документа, в котором она опубликована, выходные данные и страницы, на которых помещена составная часть.
В аналитическом библиографическом описании допускается точку и тире между областями описания заменять точкой.
описание статьи из книги (сборника) и продолжающихся изданий
Темникова, Н. А. Реализация права ребёнка на судебную защиту / Н. А. Темникова // Семья и право (к 10-летию принятия Семейного кодекса Российской Федерации) : материалы междунар. науч.-практ. конф. (Москва, 5-6 дек. 2005 г.). – Москва, 2005. – С. 113-116.
Стрельцов, Д. В. Традиционная дипломатия Японии / Д. В. Стрельцов // Традиционная дипломатия Востока. - Москва, 2014. - С. 213-228.
Тимошенко, С. Е. Значение судебной лингвистической экспертизы при производстве по уголовным делам / С. Е. Тимошенко, И. С. Смирнова // Материалы криминалистических чтений. - Барнаул : Барнаул. юрид. ин-т МВД России, 2017. - С. 79-81.
статья из многотомника
Деришев, Ю. В. Уголовное досудебное производство: предпосылки и программа оптимизации / Ю. В. Деришев // Международные юридические чтения (14 апреля 2005 г.) / Ом. юрид. ин-т. – Омск, 2005. – Ч. 5. – С. 10-18.
статья из энциклопедии
Пигалев, А. И. Негативная диалектика / А. И. Пигалев // Новейший философский словарь. – 2-е изд., перераб. и доп. – Минск : Интерпрессервис : Книжный Дом, 2001. – С. 668-671.
статья из журнала
Прокофьев, В. Н. Многообразие полномочий Президента Российской Федерации и их комплексная классификация. Ч. 1 / В. Н. Прокофьев // Государство и право. - 2019. - № 4. - С. 75-84. 
Майоров, В. И. 	Административная ответственность в сфере обеспечения безопасности дорожного движения: современные тенденции и перспективы / В. И. Майоров, О. И. Бекетов // Сибирское юридическое обозрение : науч. журн. - 2019. - № 4 (сент.-дек.). - С. 563-567.
Комкова, Е. Г. Дипломатическая культура во взаимоотношениях США - Канада / Е. Г. Комкова // Мировая экономика и международные отношения. - 2014. - № 7. - С. 98-106.
Яценко, Е. Ю. О достижениях и проблемах становления медицинского права в Российской Федерации / Е. Ю. Яценко, С. Д. Эммануилов // Медицинское право. – 2006. - № 1. – С. 3-7.
Львова, И. Г. Ущерб публично-правовому образованию как категория финансового права / И. Г. Львова, Л. В. Бурнышева // Сибирское юридическое обозрение : науч. журн. - 2020. - № 1 (янв.- март). - С. 110-115.
статья из газеты
Крашенинников, П. Без права мести : почему в обществе вновь и вновь возникают дискуссии о применении смертной казни / П. Крашенинников // Российская газета. -  2019. - 15 окт. (№ 231). - С. 1- 2. 
Самарина, А. Каллиграфия дипломатических отношений : японский взгляд на Россию : озабоченность и заинтересованность / А. Самарина // Независимая газета. – 2014. – 5 - 6 дек. (№ 264 - 265). - С. 5.
Конституция Российской Федерации // Российская газета. – 2009. – 21 янв. (№ 7).
Минжуренко, А. Солдатский фактор «пролетарской» революции / А. Минжуренко // Ваш ОРЕОЛ. - 2019. - № 41 (9 окт.). - С. 22.
3 БИБЛИОГРАФИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ ЭЛЕКТРОННЫХ РЕСУРСОВ 
Выделяются два вида электронных ресурсов:
 -  локальные электронные ресурсы (имеющие физическую основу: CD-ROM, DVD и т. д.)
- удаленные электронные ресурсы (не имеющие физической основы, т. е. доступные удаленно: сайты, базы данных и т. д.) 


3.1 ОПИСАНИЕ ЭЛЕКТРОННОГО РЕСУРСА ЛОКАЛЬНОГО ДОСТУПА
Филиппова, О. С. Банкротство хозяйствующих субъектов : практикум для студентов направления подгот. "Юриспруденция" / О. С. Филиппова, П. В. Козловский, Ю. О. Петрова ; Ом. юрид. акад. - Омск : Ом. юрид. акад., 2018. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - Загл. с титул. экрана.
Актуальные проблемы лингвистики и методики преподавания иностранных языков : материалы междунар. науч.-практ. конф. (Омск, 29 марта, 2019 г.) / Сиб. юрид. ун-т ; ред.: М. Н. Никонова, Г. П. Урюпина. - Омск : Сиб. юрид. ун-т, 2019. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - Загл. с титул. экрана. 
Смирнова, И. С.	Уголовный процесс (задания для подготовки контрольных работ) : практикум / И. С. Смирнова, О. С. Морозова, В. Г. Шаламов ; рец.: О. В. Дубок, А. В. Иващенко ; Ом. юрид. акад. - Омск : Ом. юрид. акад., 2018. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - Загл. с титул. экрана. 
Эриашвили, Н. Д. Банковское право : электрон. учеб. для студентов вузов / Н. Д. Эриашвили. - 8-е изд., перераб. и доп. - Москва : ЮНИТИ-ДАНА, 2011. - 1 эл. опт. диск (СD-ROM). - (Учебная литература для высшего и среднего профессионального образования). - Загл. с этикетки диска. 
3.2 ОПИСАНИЕ ЭЛЕКТРОННОГО РЕСУРСА УДАЛЕННОГО ДОСТУПА
Описание Интернет-ресурсов очень трудно подогнать под стандарты, поскольку далеко не всегда можно определить источник полной и точной информации о сайте, сервере, портале. Поэтому обязательными элементами здесь являются: основное заглавие с общим обозначением материала, режим доступа и дата обращения.
Сведения о дате обращения к документу очень важны, т.к. Интернет характеризуется таким понятием как изменчивость. За год любой справочник сетевых ресурсов устаревает на одну четверть. Тот или иной документ может быть удалён или перенесён.
сайты в сети Интернет
Правительство Российской Федерации : официальный сайт. – Москва. – Обновляется в течение суток. – URL: http://government.ru (дата обращения: 19.04.2020). 
Газета. Ру : [сайт] / учредитель АО «Газета.Ру». – Москва, 1999. – Обновляется в течение суток. – URL: https://www.gazeta.ru (дата обращения: 15.04.2020). 
описание статьи с сайта в сети Интернет
План мероприятий по повышению эффективности госпрограммы «Доступная среда» // Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации : официальный сайт. – 2017. – URL: https://rosmintrud.ru/docs/1281  (дата обращения: 08.04.2019). 
HRI.ru : электрон. б-ка междунар. док. по правам человека / Центр развития демократии и прав человека : [сайт]. – Москва, 2003 – 2019. – URL: http://hri.ru/  (дата обращения: 16.04.2019).
Грязев, А. «Пустое занятие» : кто лишает Россию права вето в СБ ООН : в ГА ООН возобновлены переговоры по реформе Совета Безопасности / А. Грязев // Газета. ru : [сайт]. – 2018. – 2 февр. – URL: https://www.gazeta.ru/politics/2018/02/02_a_11634385.shtml  (дата обращения: 09.04.2020).
В конце библиографического описания ставится точка.
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